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Buddhista szemléletű 

erkölcstanoktatás

szeretet - elfogadás - önismeret - nyitott látásmód
Szeretnénk egy új lehetőséget ajánlani a szülők figyelmébe. A Tan Kapuja Buddhista Egyház által megbízott hitoktatók lehetővé teszik, hogy az érdeklődők a kötelező hittan/erkölcstan oktatás keretében a buddhista szemléletű erkölcstan órát választhassák. 

Célkitűzéseink: a gyermekekben rejlő lehetőségek kibontakoztatása, velük született értékeik ápolása (nyitottság, a világ és önmaguk megismerésének vágya), együttérzésen alapuló környezettudatos szemléletmód és életvitel támogatása, felelősségvállalásra ösztönzés – mindezt dogmáktól mentesen.

A foglalkozások olyan alapelvek mentén haladnak, mely a gyermekek harmonikus testi, szellemi fejlődését egyaránt szelíden támogatják (szeretet, együttérzés, türelem, elfogadás), figyelembe véve a gyermekeket körülvevő vallási kultúrkörnyezetet és a magyar hagyományokat egyaránt. 

A keleti kultúrák és a buddhista erkölcsi szemlélet megismertetése KREATÍV TEVÉKENYSÉGEK (rajzolás, festés), TANMESÉK és TÖRTÉNETEK, JÓGA, RELAXÁCIÓ, FIGYELEMFEJLESZTŐ GYAKORLATOK és FEJLESZTŐ JÁTÉKOK tanításán keresztül és közvetlen párbeszéden alapulva valósul meg. 

A programjaink törekvéseink szerint: színesek, vidámak, élményközpontúak és kreativitást ösztönzőek!

SZERETETTEL VÁRJUK MINDEN ÉRDEKLŐDŐ GYERMEK JELENTKEZÉSÉT!

Érdeklődés: 

Csörgő Zoltán hittantanár és oktatásszervező, Tel: 06-30-99-127-66, csorgo.zoltan@tkbf.hu
A Tan Kapuja Buddhista Egyház további, mindenki számára nyitott programjai:

ingyenes buddhista gyerekfoglalkozások, családi programok, Tejút buddhista nyári gyerektáborok általános iskoláskorú gyermekek részére.

www.tkbe.hu
